
La Universitatea Ovidius din Constanța, în perioada 17-18 mai 2024, a avut loc ediția a XIX-a a Sesiunii anuale de comunicări
științifice a studenților, masteranzilor și doctoranzilor intitulată Text, argument și discurs, organizată de Departamentul de
Filologie română, Limbi clasice și balcanice din cadrul Facultății de Litere a UOC și Școala Doctorală de Științe Umaniste.  
Doctoranzii au prezentat comunicări în cele două secțiuni: Literatură și teorie literară și, respectiv, Lingvistică și comunicare.

La cea de-a doua ediție a După-amiezii doctorale organizate de
Institutul Studiilor Doctorale  în data de 31 mai 2024, doctoranzii au
putut intra în dialog pe tema proiectului de cercetare cu distinsul prof.
Christian Moraru, Humboldt Fellow la Universitatea Heidelberg (1992-
1993) și co-fondator al revistei Contrapunct, actualmente profesor de
literatură americană și teorie critică la University of North Carolina,
Greensboro.
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DUPĂ-AMIAZA DOCTORALĂ II

Școala Doctorală de Teologie din Universitatea Ovidius din Constanța a organizat,
în perioada 27-28 mai 2024, cea de-a doua ediție a conferinței: Teologie, știință și
misiune. Contribuția Dobrogei la patrimoniul spiritual național și internațional,
dedicată activității de cercetare desfășurate de doctoranzi. 

Alături de profesorii îndrumători, de cei 10 doctori în Teologie care și-au definitivat
studiile în cadrul școlii și de cei 20 doctoranzi în stagiu, la invitația directorului
Școlii Doctorale de Teologie, s-a aflat și domnul Conf. univ. dr. Andrian
Aleksandrov, cadru didactic la Facultatea de Teologie Ortodoxă din cadrul
Universității din Sofia și membru internațional ARACIS.

În cadrul conferinței, profesorii și doctoranzii au susținut comunicări științifice
legate de tematica conferinței și de cea a tezelor de doctorat. Profesorii
îndrumători, precum și domnul Andrian Aleksandrov au răspuns și întrebărilor
doctoranzilor interesați de cercetarea doctorală și de cunoașterea problemelor și
greutăților întâmpinate de doctoranzii teologi din spațiul balcanic și european.
https://conferencestheolog.wixsite.com/sdtuoc/info  

http://https/
https://conferencestheolog.wixsite.com/sdtuoc/info
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Doctoranzi ai Școlii Doctorale de Teologie din cadrul Universităṭii Ovidius din Constanța,
sub îndrumarea Arhid. Prof. univ. dr. Gelu Călina, au participat, în perioada 13-15 mai 2024,
la Simpozionul Internațional de Știință, Teologie și Artă (ISSTA): Teologie și medicină.
Dimensiunea bioetică și terapeutică a credinței și a științei,  organizat de Facultatea de
Teologie din Alba-Iulia. Simpozionul ISSTA este una dintre cele mai importante manifestări
științifice din spațiul ortodox românesc, care se bucură de o foarte bună participare
internațională și națională.

Zece doctoranzi din cadrul Școlii Doctorale de
Medicină a Universității Ovidius din Constanța
(UOC) au fost premiați la cea de-a 47-a ediție a
Congresului Mondial al Societății Internaționale
de Hidrologie Medicală și Climatologie (ISMH),
organizat în perioada 23 – 25 mai 2024, la
Techirghiol. Aceștia sunt:

Dalila-Andreea Nedelcu (anul I), Irem Abdula (anul
I), Adelina-Elena Cristea (anul II), Mihaela Minea
(anul II), Daniel Rafti (anul II), Bianca Neagu (anul
II), Andreea-Bianca Uzun (anul III), Liliana
Vlădăreanu (anul III), Alexandra Ciota (anul IV),
Magdalena Dumitrescu (anul IV).

Activitatea științifică și de cercetare a fost realizată în cadrul disciplinei de Medicină Fizică si de Reabilitare din cadrul
Facultății de Medicină sub coordonarea Prof. univ. dr. habil. Mădălina Gabriela Iliescu ṣi a cadrelor didactice din
disciplină, implicate în procesul de îndrumare a doctoranzilor.

Doamna dr. Alina-Cerasela Avram, CSII la Institutul de
Economie Mondială, Project Manager - Enformation, și doamna
Prof. univ. dr. Irina Magdalena Dumitru, conducător de doctorat
în cadrul Școlii Doctorale de Medicină a UOC, au prezentat
participanților, cadre didactice universitare, cercetători și
doctoranzi, informații prețioase referitoare la publicațiile
științifice și la strategiile de publicare în reviste de specialitate
bine cotate.

În data de 14 mai 2024,
Universitatea Ovidius din
Constanța, membră a
ANELIS PLUS, a fost gazda
unui MasterClass de
Scriere și Publicare
Academică, în vederea
susținerii demersurilor de
publicare în baze de date
internaționale. 

S C R I E R E  Ș I  P U B L I C A R E  A C A D E M I C Ă

Doctoranzi ai Universității Ovidius din Constanța
din cadrul Școlii Doctorale de Științe Aplicate,
domeniul Inginerie,  sub îndrumarea doamnei
Prof. univ. dr. ing. Grămescu Ana Maria au
participat la cea de-a VII-a Conferință XGen
organizată de Universitatea Tehnică Cluj-
Napoca, în perioada 20-24 mai 2024 în Baia Mare
și în format hibrid. 

Cele opt lucrări prezentate de către doctoranzii
ovidieni în secțiunea Inginerie din cadrul
conferinței au tratat subiecte din cele mai diverse
cu privire la noile concepte în design-ul urban și
în ingineria civilă, la restaurarea monumentelor
istorice în spiritul și cu respectul tradiției dar cu
utilizarea instrumentelor moderne, la adaptarea
sistemului calității construcțiilor la cerințele și
exigențele industriei etc.

http://https/
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Geanina Fănaru și Ovidiu Drăgan, doctoranzi în cadrul Școlii Doctorale de
Științe Aplicate, domeniul Biologie, aflați sub îndrumarea Prof. univ. dr. Dan
Cogălniceanu, împreună cu cercetător dr. Sabina Vlad, au prezentat lucrări
la cea de-a XXVIII-a Sesiune de comunicări științifice a studenților Facultății
de Științe ale Naturii și Științe Agricole (FSNSA), cu participare internațională,
organizată în data de 17 mai 2024 la Universitatea Ovidius din Constanța

PREZENȚĂ INTERNAȚIONALĂ LA UOC
Între 26.04.2024 - 06.05.2024, Prof.
dr. Jakob Christensen-Dalsgaard
de la University of Southern
Denmark din Odense, expert în
Sound Communication and
Behaviour (comunicare acustică
și comportament), a vizitat
Universitatea Ovidius din
Constanṭa pentru a efectua
experimente alături de dr. habil.
Florina Stănescu și de doctoranzi 

din cadrul Școlii Doctorale de Științe Aplicate - domeniul
Biologie, oferind, astfel, expertiză în domeniul neurobiologiei
și al comunicării acustice. Această colaborare a început în
anul 2023, când dr. habil. Florina Stănescu și doctoranda
acesteia, Ana-Maria Drăgan, au participat la un stagiu de
pregătire în Danemarca.

Drd. Nicoleta Însurățelu, din cadrul Școlii Doctorale de
Științe Umaniste - domeniul Istorie,  sub îndrumarea
domnului Conf. dr. habil. Costel Coroban și a doamnei
Prof. univ. dr. habil. ing. Ana Maria Grămescu, a prezentat
online lucrările științifice intitulate: 

Stained Glass Windows, Canopies and Awnings in Dobrogea în
cadrul manifestării 7th International Conference of the Doctoral
School organizate în perioada 15-17 Mai 2024 de Universitatea
Tehnică Gheorghe Asachi din Iași,

The Use of Lead in Heritage Buildings la manifestarea 1st Annual
International KreativEU Conference - Heritage, Science, and
Technologies for Sustainable Preservation organizată de
Universitatea Valahia din Târgoviște, sub patronajul Comisiei
Naționale a României pentru UNESCO în perioada 16-17 mai 2024.

Drd. Alexandra-Cristiana Gache, din cadrul Școlii
Doctorale de Medicină, sub îndrumarea Prof. univ. dr.
Elena Danteș, a susținut lucrarea cu titlul AERD-Redefinirea
Astmului la Aspirină bazată pe prezentarea unui caz clinic
din practica medicală a Secției Clinice din cadrul
Spitalului Clinic de Pneumoftiziologie Constanța, în cadrul
Conferinței Naționale de Pneumologie cu tema Exigență și
excelență în astm desfășurată în perioada 8 - 9 mai 2024.
Subiectul lucrării, corelat cu literatura de specialitate,
aduce informații noi despre anumite particularități ce pot
fi întâlnite în astmul bronșic.

PUBLICAṬII ALE DOCTORANZILOR

Ovidiu Dragan - Introducere în cariera de cercetător în domeniul conservării biodiversității
Geanina Fănaru  - Monitorizarea speciei invazive Trachemis scripta
Sabina E. Vlad, Geanina Fănaru, Dan Cogălniceanu - Studii de monitorizare pe termen lung ale populațiilor de reptile din sudul Rezervației
Biosferei Delta Dunării

SUSȚINERI DE TEZE:
Drd. Suciu Felicia
Domeniul Stomatologie
Titlul tezei: Studii privind proprietățile fizico-chimice și
farmacobotanice ale speciei LYSIMACHIA NUMMULARIA L.
cu potențial terapeutic în patologia oro-dentară
Coordonator:  Prof. univ. dr. Victoria Badea
Data susținerii: 16.05.2024
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